

# Uhićenja zbog Pupovca



*Pupovac, kao najomraženiji političar i politikant u Hrvatskoj, nakon ovog incidenta uz ostalo je izjavio da „neće tome posvećivati pažnju“, ali ipak je – „posvetio“. Činjenica je da nitko nema pravo bez osnove klevetati i vrijeđati druge ljude, ali ovaj čovjek svojim izjavama i nastupima neprestano izaziva gnjev, poglavito kod hrvatskih branitelja.*

Prigodom obilaska Gline, koja je nedavno teško stradala u potresu, prvaka Udruge Srpskog narodnog vijeća (SNV) Milorada Pupovca navodno su vrijeđali neki mladići, dobacujući mu da je „četnik“ i tome slično, pa i „Ubij Srbina“.

Sve su to snimili i navodno prijavili novinari srpskog tjednika Novosti, za koje je inače klevetanje i vrijeđanje hrvatskih političara i hrvatskih branitelja i hrvatske države – satira ili humor.

Mediji javljaju da je 25-godišnji mladić na zadarskom području uhićen i da će protiv njega biti podnesena i kaznena prijava.

To su brže-bolje objavili i srpski mediji, od Politike, pa nadalje.

## **Najomraženiji političar**

Pupovac, kao najomrženiji političar i politikant u Hrvatskoj, nakon ovog incidenta uz ostalo je izjavio da „neće tome posvećivati pažnju“, ali ipak je – „posvetio“.

Činjenica je da nitko nema pravo bez osnove klevetati i vrijeđati druge ljude, ali

ovaj čovjek svojim izjavama i nastupima neprestano izaziva gnjev, poglavito kod hrvatskih branitelja.

Tako je prije ovog incidenta u stilu najgoreg šoviniste rekao da je u potresu poginulo jedno dijete iz mješovitog braka, što su neki protumačili da je mislio na „četnike i ustaše“.

## **Slobo šalji nam salate**

Nu, kad je tako kako je, zanima nas kad ćemo vidjeti ili doživjeti da mediji objave da je u Beogradu, odnosno Srbiji uhićen netko tko je vrijeđao i klevetao nekog Hrvata po nacionalnoj osnovi, da mu je vikao „ustaša“, „Vukovar je Srbija“, „poklat ćemo Hrvate“, „Slobo, šalji nam salate...“ i tome slično.

Takve uvrede i prijetnje su navodno svakodnevnica „tamo daleko“, ali umjesto da se sankcioniraju, tamo ljudi koji to viču uglavnom budu - „nagrađeni“, kao što su nagrađeni i tzv. člankopisci Novosti kad obavljaju nuždu po prvom hrvatskom predsjedniku i drugima.

Napisao: **Mladen Pavković**

Izvor: [tjedno.hr](http://tjedno.hr)

Neka im je vječna slava! Vama poštovani Dragovoljci i istinski branitelji, veliko hvala!

ISTINA & DOMOVINA!

